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Актуальність. Формування платформи для розвитку інтегрованої 

системи «освіта-наука-виробництво» шляхом створення навчально-науково-

виробничих комплексів є одним із напрямів імплементації Рамкової 

програми з досліджень та інновацій ЄС, що спрямована на сприяння 

досягненню єдиного європейського наукового простору та інноваційного 

союзу. Участь у даній програмі регламентована статтею 376 Угоди про 

асоціацію України з ЄС. 

Зобов’язання України перед Європейським Союзом у рамках Угоди про 

асоціацію з ЄС у сфері інтелектуальної власності також передбачають 

спрощення процедури створення та комерційного використання 

інноваційних продуктів та продуктів творчої діяльності на території України 

та держав-членів ЄС, а також досягнення належного та ефективного рівня 

охорони і захисту прав інтелектуальної власності.  

Інноваційна діяльність в університеті спрямована на здобуття нових 

наукових знань шляхом проведення наукових досліджень і розробок та їх 

орієнтацію на створення і впровадження нових конкурентоспроможних 

технологій для забезпечення інноваційного розвитку суспільства, підготовки 

фахівців інноваційного типу, застосування нових наукових, науково-

технічних знань під час підготовки фахівців з вищою освітою, формування 

сучасного наукового кадрового потенціалу, здатного забезпечити розробку та 

впровадження інноваційних наукових розробок. 

Саме тому після вивчення міжнародного досвіду, тісної співпраці з 

партнерами Вінницького національного аграрного університету (далі – 

ВНАУ) у 2013 році Постановою Кабінету Міністрів України було створено 

Навчально-науково-виробничий комплекс «Всеукраїнський науково-

навчальний консорціум», засновниками якого є ВНАУ, Інститут 

біоенергетичних культур і цукрових буряків, Інститут продовольчих ресурсів 

Національної академії аграрних наук України та їх численні структурні 

навчальні, виробничі, дослідні підрозділи. 

Інтегрована система взаємодії навчального закладу, науково-дослідних 

установ, станцій і лабораторій,  і безпосередньо підприємницького сектору є 

основою функціонування Консорціуму, і дозволяє сформувати інституційне 

підґрунтя для забезпечення можливості реалізації основних принципів 

співробітництва України і ЄС, зокрема, шляхом «вжиття заходів, 

спрямованих на розвиток сприятливих умов для проведення досліджень та 



впровадження нових технологій, а також належного захисту інтелектуальної 

власності результатів досліджень». 

Світовий ринок щороку поповнюється інноваціями, новими 

технологіями та блискучими проєктами, в тому числі українськими. ВНАУ 

готує висококласних спеціалістів, які мають достатні практичні навички і 

успіх реалізації стартапів, адже проходять відповідне практичне навчання за 

кордоном і на базі науково-дослідних господарств. 

Належне фінансування та підтримка з боку держави в оснащенні 

лабораторій для наукових досліджень і баз практики є ще одним важливим 

вектором реформування аграрної освіти.  

Обов’язковим атрибутом інноваційного розвитку економіки є 

забезпечення синергії тріади «освіта-наука-виробництво», шляхом поєднання 

наукової, освітньої та виробничої галузей. Це зумовлює необхідність тісного 

зв’язку навчальних закладів та науково-дослідних центрів із виробництвом та 

бізнес-структурами. 

Метою проєкту є розкриття інтелектуального потенціалу молоді; 

підтримка розробок та інновацій, що створюються винахідниками; 

комерціалізація об’єктів права інтелектуальної власності; створення стартап-

проєктів, розвиток молодіжного соціального підприємництва; залучення 

молоді до науково-дослідної роботи та популяризація вітчизняної науки. 

Освітня мета проєкту - забезпечення можливості здійснення фахівцями 

TISC консалтингу щодо отримання національного, або міжнародного 

патенту, здійснення патентного пошуку, допомога у комерціалізації об’єктів 

права інтелектуальної власності; збільшення мережі експертів TISC, які 

надають послуги з патентування, в Україні;  проведення  студентам-

правникам майстер-класів із патентування, в межах курсу «Інтелектуальна 

власність», вдосконалення методів викладання дисципліни «Інтелектуальна 

власність» що викладаються на спеціальностях 208 «Агроінженерія», 133 

«Галузеве машинобудування» та 081 «Право», а також надання 

консультаційних послуг спеціалістами TISC іншим вищим навчальним 

закладам та приватним організаціям.  

Проєкт спрямований на активну молодь, яка прагне працювати та 

розвиватись у сфері інтелектуальної власності, на авторів, які займаються 

творчою, науковою діяльністю, організації, які готові співпрацювати у цій 

сфері; посилення зв’язків науки та виробництва через комерціалізацію прав 

інтелектуальної власності в діяльності підприємств різних форм власності; 

підвищення навичок студентів у написанні бізнес-планів, веденні 

підприємницької діяльності; створення нових стартапів; розвиток 

інноваційних розробок, їх впровадження у виробництво; розвиток 

молодіжного соціального підприємництва; створення нових робочих місць 

тощо.  

Очікувані результати. Впровадження проєкту дозволить забезпечити 

проведення консультацій щодо отримання національного або міжнародного 

патенту, здійснення патентного пошуку, допомогу в комерціалізації об’єктів 

права інтелектуальної власності, надасть можливість проведення студентам-



правникам, аспірантам, докторантам та молодим ученим майстер-класів із 

патентування, в межах курсу «Інтелектуальна власність» та їх залучення до 

практичної діяльності, як майбутніх фахівців у сфері інтелектуальної 

власності. 

Очікується створення нових стартапів, навчальних фермерських 

господарств, опанування навиків бізнес-планування. 

Соціально-економічний ефект. Упровадження проєкту надасть низку 

позитивних соціально-економічних ефектів: поступове досягнення 

належного та ефективного рівня охорони і захисту прав інтелектуальної 

власності в рамках Угоди про асоціацію України з ЄС, шляхом можливості 

отримання консультацій щодо реєстрації авторських прав; збільшення 

кількості реєстраційних свідоцтв, що підтверджують право власності на 

об’єкти інтелектуальної творчості; отримання роялті авторами за 

користування або за надання права на користування авторськими правами; 

посилення зв’язків між активною молоддю та фахівцями у сфері 

інтелектуальної власності; посилення зв’язків науки та виробництва через 

комерціалізацію прав інтелектуальної власності в діяльності підприємств 

різних форм власності; підвищення навичок студентів у написанні бізнес-

планів, веденні підприємницької діяльності; створення нових стартапів; 

розвиток академічного підприємництва; створення нових робочих місць 

тощо. 

 


